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前回の茶今月の特色

Vol.164 2016年2月号 Vol.164 2016年2月号

表紙作品 二階建てバスのティーバッグケースの作り方続き

布面を内にして4面を折り上げ、
4辺を縫いとじる。
※接着剤で生地が固まってい
るところは縫いとばし、軽く縫い
止めるくらいで構いません。

12

側面3辺に布（柄布）を貼ってから、
下端を底に折り込んで貼る。

13

目打ちで穴をあけて
リボンを通して貼る。

15

残りの1辺に図のように
布（赤）を折って貼る。

14

底にフェルトを
貼る。

16

50×10.5cmの布（赤）の3辺
を1cm折って貼り、★側から
端をそろえてぴったりとバスの
天面、前面、底面に貼り合わ
せていく。

19

バスの側面より周囲1cm大きな布
（赤）を2枚用意する。

17

後部座席側の布端を折って貼る。他の
布端もバスに合わせて折って貼る（反
対側も）。

18

バス側面・前面にお好みで布や紙、スナップボ
タンやデコパーツを貼って窓やライトを作る。
（布は両面接着芯を使って接着するとよい）

21

　 の布端を1cm折ってバ
スの端にちょうど合う長さで
余分をカットしてバスの端ま
で貼る。

20 19

ボール紙を布で包んで貼り、バスの底に接着する（2本）。22

図のようにパーツを貼り合わせタイヤを
作り、　  の端に4個貼る。

23
22

〈文字盤〉 〈針プレート〉

白うさぎの懐中時計風携帯クリーナー 型紙 <p.6>

※160%に拡大してお使いください。
※白黒コピーをしてできあがり線をカットします。

できあがり線

白い紙に白黒コピーします。
〈ナイト〉 〈ルーク〉

チェス風連絡ボード 型紙 <p.7>

※160%に拡大してお使いください。
※テープの代わりに折り紙などでも代用できます。

柄紙（茶）

柄紙（生成）

テープ（紫）

テープ（金色）

テープ（紫）

テープ（金色）

※表紙の作品はひきだし面とそれ
以外の側面の生地の色を変えて
あります。

湖水地方のランチョンマット 刺しゅう図案・型紙 <p.3>

※刺しゅうは指定以外すべてアウトラインステッチ（赤・2本どり）で、Sはステッチの略です。

小さな葉はストレートSを2本刺し、
それを包むようにレゼーテージーSを刺す

スパイダー
ウェブローズS（6本どり）

スパイダー
ウェブローズS（6本どり）

フライS

サテンS

※250%に拡大してお使いください。

〈スパイダーウェブローズステッチ〉

外側から中心に向かって5つのストレートステッチを刺す。1
中心から針を出し、時計回りに　の糸
を上と下交互にくぐらせながらストレート
ステッチの長さいっぱいまで通す。最後
は針を裏に通して玉結びする。

※ステッチが完了するまで針は刺しま
せん。

2 1

※できあがり線が残らない
ようにカットします。

ブルーの紙に白黒コピーします。

針プレート
貼り付け位置
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